

William R. Hite, Jr., Ed.D.
教育局长

2021年7月15日

费城学区家长、家庭及学生大家好，

我希望各位正在享受一个愉快且放松的暑期。本信旨在让大家了解我们正在努力为从2021年8月31日星期二——*开学第一天*开始欢迎我们的学生返校进行每周五天的面授学习做准备。

我们学生和教职员工的健康和安​​全依旧是我们的最首要考虑。这也是为什么暑假期间，我们：

- **在每所学校的每个教学区域安装空气和表面净化器**
这些最先进的净化器是基于美国宇航局（NASA）研发的技术，经证实能极大地减少空气中和物体表面的污染物。
- **对每所学校进行清洁和消毒**
包括所有墙壁、地板、家具、门、窗、卫生间、扶手等。开学后，工作人员将在上学期间及放学后的几个小时进行清洁。
- **测试各学校内超过 1,000 台非接触式饮水机**
我们希望饮水机能够正常运转，并符合所有安全饮用水的规定。
- **维护非接触式洗手液机**
我们将重新填充每所学校的洗手液机，并确保各学校有他们所需的补给，以支持学生和教职员工勤洗手。
- **继续从我们的校园内清除石棉**
自去年暑期以来，我们已从我们的校园内清除了相当于 20 多英里的含石棉材料。现在，我们正着手从 35 所正在进行环境改善和投资工程的学校内清除更多这样的材料。
- **投资超过 1.6 亿美元，用于完成主要的学校建设、翻新和维修**
包括更换屋顶、升级电力系统、改善教室、更换暖通系统、完成两座新教学楼的建设等。

所有人都关心的一大问题是：*学校重新开学后将采取哪些健康和安全措施？* 7月9日，疾病控制和预防中心 (CDC) 发布了最新的《[幼儿园 \(K\) -12 年级学校 COVID-19 预防指南](#)》，该指南优先考虑通过采取多层安全措施，让所有学生安全返校进行面授教学。宾夕法尼亚州教育部和宾夕法尼亚州公共卫生部目前正在审查 CDC 的指南以及当地 COVID-19 疫情。他们目前还未发布针对费城学校的安全指南，但他们承诺将尽快发布。一旦发布我们将通知您。

这个暑期还有很多工作要做，我们会定期分享信息，让您能像我们一样对孩子的孩子返校进行面授学习充满信心和期待。您也可以访问 philasd.org/ringthebell 获取最新信息。

与此同时，请保重并享受暑期！



William R. Hite Jr., Ed.D.

教育局长
费城教育局